



История этого праздника уходит в послевоенное время.

В ноябре 1949 году в Париже состоялся конгресс женщин, на котором была произнесена клятва о безустанной борьбе за обеспечение прочного мира как единственной гарантии счастья детей.

Через год, в 1950 году 1 июня был проведен первый Международный день защиты детей. После чего, каждый год в этот первый летний день стал проводиться праздник в честь подрастающего поколения.



**Сегодня в небе солнышко смеется,
И улыбаются игриво облака,
И детский смех повсюду раздается —
Отмечает праздник детвора!**

**В нашем детском саду прошел первый летний праздник –
День защиты детей!**

Ведущий с ребятами собирались отправиться в самую счастливую и интересную страну – планета Детства. Чтобы отправиться туда, необходимо научиться управлять смехолетом. Но вот появляется сердитая плаксивая Тучка, которая хочет, чтобы все только лили слезы. Ребятам пришлось ее взять с собой и развеселить!

Детвора играла, танцевала, хохотала! А тучка пролилась теплым летним дождем и на поляне выросли ромашки!













**По возвращении, ребят приветствовала заведующий
детским садом Наталья Викторовна, которая
вручила им полезные подарки**



В завершении праздника Наталья Викторовна вручила грамоты ребятам, семьи которых участвовали в конкурсе фотоколлаж





БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ.

*Берегите своих детей,
Их за шалости не ругайте.
Зло своих неудачных дней
Никогда на них не срывайте.
Не сердитесь на них всерьез,
Даже если они провинились,
Ничего нет дороже слез,
Что с ресничек родных скатились.*

*Если валит усталость с ног,
Совладать с нею нету мочи,
Ну а к Вам подойдет сыночек
Или руки протянет дочка.
Обнимите покрепче их,
Детской ласкою дорожите,
Это счастье - короткий миг,
Быть счастливыми поспешите.*

*Ведь растают как снег весной,
Промелькнут дни златые эти
И покиннут очаг родной
Повзрослевшие Ваши дети.
Перелистывая альбом
С фотографиями детства,
С грустью вспомните о былом
О тех днях, когда были вместе.*

*Как же будете Вы хотеть
В это время опять вернуться,
Чтоб им маленьким песню спеть,
Щечки нежной губами коснуться.
И пока в доме детский смех,
От игрушек некуда деться,
Вы на свете счастливей всех,
Берегите ж, пожалуйста, детство!*

